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Με αθλητικό πνεύμα, μεγάλο ενθουσιασμό και συμμετοχή ρεκόρ πραγματοποιήθηκε

την Κυριακή το 5ο «Panorama Charity Fun Run». Ένας αγώνας για καλό σκοπό,

που αναδεικνύει την αλληλεγγύη και την ανθρωπιά και έχει εξελιχθεί σε θεσμό για

την ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλονίκης.

Εκατοντάδες απλοί πολίτες, μαθητές, φοιτητές, οικογένειες με τα παιδιά τους

έτρεξαν

με έναν κοινό στόχο: Να μετατρέψουν τα χιλιόμετρα σε προσφορά αγάπης για

όσους το έχουν πραγματική ανάγκη. Κι αυτό γιατί τα έσοδα από τη διοργάνωση θα

διατεθούν για την υποστήριξη του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου,

«Η Αντηρίδα» που βοηθάει τους ασθενείς και στηρίζει τις λειτουργίες του

νοσοκομείου, καθώς και για τη στήριξη της «ΛΑΜΨΗΣ», του Συλλόγου Γονέων

Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας.
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Στη δράση εκτός από τους δρομείς που ξεπέρασαν τις 3.000 συμμετείχαν οι

Ολυμπιονίκες Βούλα Πατουλίδου και Τασούλα Κελεσίδου, η παγκόσμια

πρωταθλήτρια κολύμβησης στους παραολυμπιακούς αγώνες Μαρία Τσάκωνα, ο

πρωταθλητής στην ποδηλασία Γιάννης Ταμουρίδης, ο παγκόσμιος πρωταθλητής στο

τρίαθλο Χρήστος Γαρέφης, ο ομοσπονδιακός προπονητής της άρσης βαρών σε

πάγκο Δημήτρης Ιωαννίδης, οι περιφερειακοί σύμβουλοι Βασίλης Ανατολίτης και

Θεοφάνης Παπάς, καθώς και ο δήμαρχος Σάμου και υποψήφιος ευρωβουλευτής

Μιχάλης Αγγελόπουλος. Την παρουσίαση της δράσης έκανε η δημοσιογράφος

Αλεξάνδρα Χατζηγεωργίου, η οποία με τη ζωντάνια και τον ενθουσιασμό της

ενθάρρυνε τους συμμετέχοντες.

«Θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ στους 3.000 και πλέον συμπολίτες μας, στους

γνωστούς αθλητές, αλλά και τους ερασιτέχνες δρομείς, στους μικρούς και τους

μεγάλους, σε όλους όσοι συμμετείχαν σε αυτόν τον όμορφο αγώνα για καλό

σκοπό. Κανείς αγώνας δεν θα υπήρχε χωρίς αυτούς που συμμετέχουν.

Σημειώνοντας ένα ρεκόρ συμμετοχής που ξεπέρασε και τις πιο αισιόδοξες

προβλέψεις και προσδοκίες, τρέξαμε με τα πόδια μας αλλά κυρίως με την ψυχή μας

στην πιο πετυχημένη διοργάνωση. Δείξαμε ότι όλοι μπορούμε με την ενεργό

συμμετοχή μας να δώσουμε στα παιδιά  μας την σκυτάλη των καλών συνηθειών για

έναν πιο υγιεινό και ποιοτικό τρόπο ζωής. Εδώ είμαστε όλοι νικητές, γιατί

συμμετείχαμε, τρέξαμε μαζί, πήραμε αλλά και δώσαμε δύναμη σε όσους την έχουν

πραγματικά ανάγκη», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.


